



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

Общественно-политическая газета Пестравского района Самарской области

№ 26 (7168)

13 апреля 2016 года

Среда

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Успех пришёл не сразу

В начале апреля ООО «Союз» отметило юбилей. Сельхозпредприятию исполнилось 10 лет. О работе хозяйства и планах на будущее состоялся наш разговор с генеральным директором предприятия Андреем Викторовичем Щербининым.

- За эти годы методом проб и ошибок мы определили успех. Конечно, с начала было все не просто. У нас не было ничего. Технику, прицепной инвентарь, даже семена брали в аренду или долг. А собранный урожай ссыпали в чужие помещения. На третий год работы мы получили отличный урожай подсолнечника, который позволил частично выкупить старенькую технику, приобрести в собственность мастерскую, складские помещения на току. Удача сопутствовала нам и на следующий год. За эти два удачных года мы

сделали многое. И только тогда стали экспериментировать с культурами. Пробовали сеять лен, кориандр, другие культуры, но затем все же решили остановиться на традиционных, которые дают неплохой урожай в нашей зоне рискованного земледелия и пользуются спросом у населения. Сегодня мы обрабатываем 8 тысяч гектаров пашни, имеем необходимый набор техники, практически всю новую, есть прицепной инвентарь, помещения для ремонта, хранения техники и семян. Более того, за это время у нас

сложился стабильный работоспособный коллектив.

- А как сегодня идут работы по подготовке к предстоящей посевной кампании?

- После уборочных работ мы частично отремонтировали технику, а сейчас доделываем то, что не успели. Поставили на линейку готовности более 90% техники. За эту неделю с ремонтом закончим. Семена все имеются, они прошли лабораторные исследования на всхожесть. Как и всегда, будем закупать только семена подсолнечника. Но скажу честно, чтобы их купить, собственных средств не хватает. Сейчас оформляем кредит, средства которого пойдут на подсолнечник и

удобрения. Все остальное у нас есть. На полученные в конце марта субсидии закупили горюче-смазочные материалы, которых по нашим подсчетам должно хватить до уборочных работ.

- Сельхозтоваропроизводители, успевшие осенью посеять озимые культуры, довольны их всходами. Как обстоит дело у вас?

- У нас посеяно 735 гектаров пшеницы и 780 озимой ржи. Всходы хорошие. Запасы влаги должны обеспечить им благоприятный рост. А как только немного просохнет почва, мы их подкормим удобрениями. И если погода не подведет, они должны дать неплохой урожай.

(Окончание на стр. 2)

ПАВОДОК - 2016

С половодьем справились

Обильные зимние снегопады вызвали некоторые опасения у руководства района, глав сельских поселений, да и у жителей по поводу половодья. К счастью, в нашем районе все прошло благополучно. Снег таял постепенно, что заметно сказывалось на уровне воды в реках и прудах. И все же в начале апреля паводок коснулся сельского поселения Мосты.

Администрация поселения заранее подготовилась к такому повороту событий. Задолго до этого, сотрудники администрации провели подворный обход граждан подтопляемых территорий и под роспись уведомили жителей о мерах безопасности и возможной эвакуации в случае угрозы паводка. В местах общего скопления людей были вывешены объявления с номерами телефонов экстренных служб, номер сотового телефона главы поселения, сотрудников пожарной добровольной команды. Накануне поднятия уровня воды в реке пожарная машина поселения находилась на территории села Тепло-



вка. Были сделаны все необходимые запасы товаров и продуктов первой необходимости, медикаментов. Кроме того, был разработан график перевозки людей и все жители сел были оповещены об этом.

4 апреля уровень воды уже касался моста через реку Большой Иргиз, соединяющий село Мосты с Ломовкой и Тепловкой, а уже на следующий день вода была на поверхнос-

ти моста и перевозка людей стала осуществляться на тракторе. Затем в течение 2 суток был задействован катер.

Нужно отметить, что все службы работали в тесном взаимодействии, что и сказалось на положительном результате. С обеих сторон моста дежурили сотрудники полиции - это останавливало граждан от необдуманных, рискованных поступков.

Кстати заметим, что большинство жителей отнеслись к временным неудобствам с пониманием, заранее продумали свои планы и многие из них отказались на этот период от поездок в райцентр. Поэтому по обе стороны моста было больше зрителей, нежели желающих переправиться на ту или другую сторону.

(Окончание на стр. 3)

12+ СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

С половодьем справились стр. 1, 3

А.П. Нефёдов: «Работать нужно на опережение» стр. 2

Неделя православной книги стр. 3

Поздравления. Объявления. Реклама. ТВ-программа стр. 4

Новости

«Монолит» - победитель



9 апреля Самарский Дворец спорта «Кристалл» собрал финалистов областного турнира среди сельских команд «Южный кубок - 2016».

В сезоне 2015-2016 «Южный Кубок» прошёл в два этапа. Семь команд из пяти муниципальных районов провели двухкруговой турнир. По его итогам определились четыре сильнейших сельских коллектива, получивших путёвки в суперфинал. Отрадно заметить, что в их числе и две команды из Пестравского района: «Монолит» (с. Майское) и «Молния» (с. Пестравка). В решающих поединках неоспоримую победу и главный приз турнира завоевали майские хоккеисты команды «Монолит».

На снимке: вручение Южного Кубка капитану «Монолита» П.В. Ланкину (справа).

«Подари улыбку детям»

Под таким названием прошло интересное мероприятие в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Звездочка», организованное инициативной группой из города Самара.

Оно началось со сказочного «путешествия» на волшебном корабле с Джеком Воробьем и принцессой Бэльль. В ходе веселой игры ребята разделились на 2 команды и соревновались в различных спортивных конкурсах на ловкость и смекалку.

Затем к ним в гости пришла волшебница мыльных пузырей и дети с завораживающим взглядом смотрели на ее представление.

В завершение праздника ребятам был накрыт сладкий стол и вручены подарки.

День поэзии

В Марьевском центре социального обслуживания по инициативе директора ЦСО района и заведующей Марьевским филиалом И.Ю. Ашихминой прошел День поэзии.

Посетителей отделения дневного пребывания порадовали своими стихами поэты А.И. Святкин, И.В. Тынчинский, Г.И. Бондарева, а также местные поэтессы Н.В. Малышева и М.А. Крючкова.

В этот день здесь прозвучало немало стихов о любви, весне и сельской жизни. В ходе праздничного мероприятия громкими аплодисментами также было отмечено выступление А.А. Пигарева, который исполнил любимые песни присутствующих.

Дорогие друзья!

Приглашаем вас **16 апреля в 12 часов** в культурно-досуговый центр села Пестравка (концертный зал) на XIV - Поволжский областной фестиваль народного песенного творчества **«Расцвела под окошком белоснежная вишня»**, посвященный 165-летию образования Самарской области и 55-летней годовщине полёта Ю.А. Гагарина.

В программе:

- выступление артистов художественной самодеятельности Пестравского, Хворостянского, Приволжского, Алексеевского, Красноармейского, Большечерниговского, Безенчукского, Большеглушицкого районов.

Ждём вас!

2-1



Получить справочную информацию о деятельности Правительства Самарской области, органов власти и местного самоуправления можно по многоканальному бесплатному номеру телефона: 8-800-707-6-123.

**(Окончание.
Начало на стр. 1)**

- Как мы уже заметили, на территории мастерской у вас «кипит» работа. А что происходит на току?

- Там уже произвели ремонт погрузчиков, а

Ежегодно за счет предприятия покупаем путевки в различные оздоровительные санатории Минеральных Вод. На этот раз механизаторы отдыхали в Сочи. Перед началом данного рабочего сезона все труженики ООО «Союз», так-

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

А.П. Нефёдов:**«Работать нужно на опережение»**

7 апреля первый вице-губернатор - председатель Правительства Самарской области А.П. Нефёдов провёл совещание в режиме видеоконференции с главами городских округов и муниципальных районов Самарской области.

В ходе совещания обсуждались такие актуальные вопросы, как прохождение паводка, приближение пожароопасного сезона, ремонт дорожных сетей в городах и районах области, а также обеспечение жильём ветеранов.

Паводок под контролем

О паводковой ситуации доложил заместитель председателя Правительства Самарской области **Ю.Е. Иванов**. «Половодье на территории региона развивается по благополучному сценарию», - отметил Юрий Евгеньевич. - *Подтопленных населённых пунктов нет. Постоянно контролируется ситуация с подтоплением низководного моста в населённом пункте Мосты муниципального района Пестравский».* Как подчеркнул Ю.Е. Иванов, в целях проведения мониторинга ледовой и паводковой обстановки на водных объектах проводится разведка территорий, в том числе воздушная.

Врио руководителя Приволжского управления по гидрометеорологии и мониторингу окру-

жающей среды **А.С. Мингазов** сообщил, что 7 апреля сход снежного покрова наблюдался в бассейнах рек Большой и Малый Кинель, Чагра, Чапаевка, Сызрань и Большой Иргиз. На большей части территории области почва оттаяла полностью. Реки в этом году вскрылись на 4-10 дней раньше срока. «В целом в этом году паводок на территории области проходит спокойно, но выше прошлогодних значений», - подытожил Айдар Сарварович.

Предупредить лесные пожары

Говоря о подготовке к пожароопасному периоду 2016 года Ю.Е. Иванов отметил, что ещё до окончания паводкового периода на территории области ежегодно наблюдается увеличение количества природных пожаров, в том числе лесных. «С 15 апреля по 1 октября 2016 года на территории региона вводятся особый противопожарный режим», - сказал Юрий Евгеньевич. - *Разработан и реализуется комплекс организационных и практических мероприятий, направ-*

ленный на предупреждение и тушение лесных пожаров, защиту населённых пунктов и объектов экономики, попадающих в зоны высокой пожарной опасности». Главам органов местного самоуправления было рекомендовано создать условия для развития добровольной пожарной охраны на подведомственных территориях, информирования общественности о соблюдении норм противопожарного режима.

«Необходимо организовать регулярные обходы потенциально пожароопасных мест. Учитывайте, что риск возникновения пожаров в апреле достаточно высокий», - поручил руководителям территорий **А.П. Нефёдов**.

Дорожный ремонт

В ходе рассмотрения вопроса о ремонте дорожной сети в муниципалитетах министр транспорта и автомобильных дорог **И.И. Пивкин** сообщил, что в этом году запланированы работы по нанесению дорожной разметки термопластиком, установлению барьерных ограждений, обустройству пешеходных переходов около школ.

А.П. Нефёдов обратился к главам муниципалитетов: «Работать нужно на опережение. Например, проектные работы на ремонт дорог на 2017

год делать нужно уже сегодня, чтобы потом вы смогли вовремя получить средства от министерства транспорта. Соглашения с минтрансом должны быть срочно подписаны. Практически все проекты готовы. Следует утвердить графики выполнения работ и строго их придерживаться. И - жёсткий контроль за качеством! Особое внимание - аварийным участкам».

Жильё ветеранам

В заключение участника совещания рассмотрели вопрос об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны. По информации министра социально-демографической и семейной политики **М.Ю. Антимоновой**, по состоянию на 1 апреля текущего года в очереди на улучшение жилищных условий состоит 253 ветерана войны, в том числе 26 инвалидов и участники войны. Инвалиды и участники Великой Отечественной войны обеспечиваются жильём в приоритетном порядке. 5 апреля 2016 года на данные цели поступили средства из федерального бюджета в размере 223,2 млн рублей, что позволит улучшить жилищные условия 181 ветерану. Следовало из сообщения М.Ю. Антимоновой.

Успех пришел не сразу

сейчас готовим помещения и начнем протравливать зерно от различных болезней и вредителей. Словом, и здесь мы наводим должный плановый порядок.

- **Андрей Викторович, в прежнее времена горожане, те кадры верооятно все. А как сегодня?**

- Эта фраза актуальна и сегодня. Действительно, многое в нашей работе зависит от добросовестного труда работников предприятия. Со своей стороны мы делаем немало для их оздоровления и отдыха.

же за счет предприятия, прошли медицинское обследование. Во время полевых сезонов у нас работает столовая, обеспечивая тружеников горячими обедами. Сейчас все вышли на работу, думаю, что благодаря полноценному отдыху и деловому настрою проведем все работы в оптимальные сроки.

О грандиозных планах пока говорить рано, главное сейчас - заложить хорошую основу под новый урожай.

И. ЩЕНЁВА.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Противопожарный режим

На улице устанавливается теплая сухая погода и граждане начинают убирать свои приусадебные участки и сжигать мусор. Хочется напомнить, что в соответствии с п. 77 Правил противопожарного режима в Российской Федерации утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.12 года № 390 «О противопожарном режиме» не допускается сжигание отходов, мусора, тары, опавших листьев и сухой травы в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов, зданий и сооружений. Отделом надзорной деятельности и профилактической рабо-

ты муниципальных районов Пестравский и Красноармейский и ПР ГУ МЧС России по Самарской области ежедневно будут проводиться рейды по выявлению нарушений требований пожарной безопасности связанной с разведением открытого огня при уборке территорий. Лица, допустившие нарушения будут привлекаться к административной ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

О. МАРАХОВ, инспектор ОНД и ПР муниципальных районов Пестравский и Красноармейский.

ПРИЗВАНИЕ

Верный выбор

Галина с детства мечтала стать медицинской сестрой. Ей всегда нравились люди в белых халатах спешащие на помощь больным, которые не только лекарствами, но и добрым словом, участием, облегчали их страдания. Но после окончания школы она отказалась от своей детской мечты и поступила в педагогическое училище наделение учителя начальных классов и пионерской вожатой. Незаметно пролетели годы студенчества, и вот она уже переступает порог школы поселка Воронцовский. Волнение переполняло молодого педагога, ведь впереди ее ждала сложная и многогранная работа. Нужно

не только дать полные знания ученикам, но и найти индивидуальный подход к каждому из них: увлечь, заинтересовать. Но волнения были напрасными. Здесь большую помощь коллеге оказал директор школы В.М. Бородин, который забрал ее от родителей как от мальшиха-первоклассника. Он помог советом, подбадривал, вселял уверенность в правильном выборе профессии.

Чуть позже Галина Николаевна Карцева уже работала в малокомплектной Идакринской школе. Прошло немало лет, но она до сих пор помнит первое родительское собрание, первые походы с учениками по

родному краю, которые сближали их как единомышленников.

С 1983 года Г.Н. Карцева работала в Марьевской школе лаборантом. И вновь был новый коллектив, новые тревоги и волнения. Но и на этот раз ей помогли учителя-ветераны Е.А. Агаджанова, М.А. Гужикова. Они делились с Карцевой не только накопленным педагогическим опытом, но и житейской мудростью.

За 36 лет учительского стажа Галина Николаевна ни разу не пожалела о своем выборе профессии, не посоветовала на то, как устала от постоянного гула школьных коридоров, от любопытных школьников. Каждый день она с хорошим на-



строением и доброй улыбкой вновь спешит в школу, чтобы подготовить оборудование и необходимые материалы для лабораторных работ по химии и физике.

В эти прекрасные весенние дни Галина Николаевна Карцева отметила прекрасный юбилей. От всей души поздравляем ее с этим знаменательным событием и желаем творческих успехов в труде и крепкого здоровья.

12+**Н. ЖИЛЯЕВА.**

Уважаемые читатели! С 1 апреля открывается подписка на второе полугодие 2016 года. Подписаться на нашу газету можно в почтовых отделениях или у почтальонов.

С половодьем справились

(Окончание.
Начало на стр. 1)

График перевозки людей был составлен таким образом, что жители сел беспрепятственно и без опозданий могли попасть на работу и обратно домой. И если в прошлые годы были экстренные перевозки людей в больницу на операцию и даже похороны, то в этом году все шло по

плану. Хотя нужно отметить тот факт, что главе поселения А.В. Цуцкареву были звонки от нерадивых жителей села с требованием переправки их через реку в ночное или удобное для них время суток.

«Сегодня можно уже с уверенностью сказать, что все прошло благополучно, - говорит А.В. Цуцкарев. - Все службы

сработали четко, ответственно, да и жители сел вели себя должным образом. Особые слова благодарности хотелось бы сказать Сергею Константиновичу Фокину, который осуществлял переправу людей на катере, Александру Викторовичу Артемьеву, Владимиру Александровичу Радаеву, перевозившим на тракторе людей,

продукты питания и необходимые грузы в Ломовку и Тепловку. Также круглосуточное дежурство вел в течение этих дней водитель пожарной машины Юрий Николаевич Бордунов. Спасибо всем за понимание и ответственное отношение к общим проблемам».

И. АНАТОЛЬЕВА.

НАМ ПИШУТ

Экскурсия в музей

Недавно мы всем классом, под руководством учителя С.С. Степанян, посетили один из старейших зоологических музеев Поволжья в городе Самара.

Мы посмотрели экспозиции музея, которые демонстрируют многообразие животного мира Земли, где представлены различные природные зоны: леса, поля, степи, пустыни, тундры, морское побережье и глубины океана с характерными сообществами животных и растений.

Каждый зал музея рассказывает об одной или нескольких крупных группах животных. В самом большом зале собрано более 100 видов млекопитающих - от крошечной бурозубки до четырехметрового великана - жирафа. В зале птиц 200 пернатых - от колибри до страусов. Отдель-



ный зал демонстрирует рыб, амфибий и рептилий.

Гордость музея - богатые коллекции раковин древних и современных моллюсков, кораллов, тропических бабочек, крупных кошек. Особую ценность в музейной коллекции представляют

экземпляры, сохранившиеся с 20-30 годов (и ранее) XX столетия.

Всем нам очень понравилась экскурсия, где мы узнали много нового, интересного.

Н. ШИПКОВ,
ученик 5 «В» класса
Пестравской школы.

Неделя православной книги

В Высокинской школе совместно с сельской библиотекой была организована Неделя православной книги. Началась она с «Литературной гостиной» в библиотеке, заведующая которой **Н.М. Губанова** подготовила выставку книг «Дорога к храму». Нина Михайловна рассказала юным читателям о значении литературы духовного содержания и подчеркнула: «При чтении духовной литературы перед нами открывается третье измерение - духовный мир, который учит нас любить, самосовершен-

ствоваться, учит добру и искусству жить». Школьники узнали много нового и интересного из жизни святых, выбрали наиболее понравившиеся книги и получили ответы на свои вопросы. Стоит заметить, что выставленные книги были переданы в дар в фонд библиотеки отцом Владимиром, настоятелем местного храма.

В школе на тематических классных часах «Детская Библия - моя первая православная книга», прошедших в 1-4 классах, учителя **Л.Г. Перверзева, И.В. Сухано-**

ва, В.И. Сулова, Н.А. Циркунова в увлекательной форме, используя презентации, видеofilмы, познакомили детей с историей праздника, посвященного православной книге.

В Михало-Архангельской церкви учащиеся начальных классов посетили литературную гостиную «Детское чтение для сердца и разума». Монахиня Светлана рассказала детям о большом значении православной литературы в жизни верующего человека. Учитель русского языка и литературы **О.А. Писарева** отметила,

что праздник православной книги установлен для повышения интереса современного поколения к православной книге. Учитель истории **О.Н. Губанова** рассказала о начале книгопечатания на Руси и о первых православных книгах.

Итоги Недели православной книги подведены и можно с уверенностью сказать, что большинство школьников, ставших участниками праздника, осознают, какой след в душе человека может оставить печатное духовное слово, какой неисчерпаемый источник мудрости и благодати представляет собой православная книга.

Н. ЦИРКУНОВА.

ОГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Перед «зеброй» будьте бдительней!

Причиной числа наездов на пешеходов, особенно в темное время суток, является их внезапное возникновение на проезжей части, как на «зебре», так и в неустановленном месте. Совершенно очевидно, что ментально остановиться автомобиль не может. К сожалению, не все пешеходы об этом думают, а многие и не знают пункт Правил дорожного движения (п. 4.5. ПДД РФ), который предписывает пешеходам выходить на проезжую часть только после того, как они оценят расстояние до приближающегося транспор-

та и его скорость, убедившись что переход будет безопасен.

По итогам 2015 года в Самарской области погиб - 151 пешеход. Количество дорожно-транспортных происшествий на пешеходных переходах и количество раненых в данных ДТП людей увеличилось на 4% и 7% соответственно.

Пешеходы являются полноправными участниками дорожного движения, поэтому при переходе проезжей части обязаны убедиться в безопасности перехода. Многие пешеходы не знают или пренебрегают

Правилами дорожного движения, чувствуют себя уверенно и безопасно, ступая по «зебре», не задумываясь о том, водителю даже при соблюдении соответствующего скоростного режима требуется время, чтобы увидеть пешехода, среагировать и начать торможение.

Стоит отметить, водители стали более дисциплинированы и уступают дорогу пешеходам значительно больше, чем это было даже год назад. И пешеходы участники дорожного движения, выйдя к этому, начинают переход абсолютно

уверенно, не убедившись, что водитель успеет затормозить. Итог такой беспечности - ДТП, травмы и длительная реабилитация. Госавтоинспекция обращает внимание пешеходов: для того, чтобы не произошло трагедии, важно быть заметными для водителей - применяйте световозвращающие элементы на верхней одежде и соблюдайте нормы безопасного передвижения, а также изучите главу 4 ПДД РФ - «Обязанности пешеходов».

А. РЫБИНА,
инспектор по пропаганде.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Информация
по муниципальным служащим администрации сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области за I квартал 2016 года

Численность муниципальных служащих администрации сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области составляет пять человек. Фактические затраты на их денежное содержание за I квартал 2016 года составили 375950 руб. 89 коп.

И.М. КАЗАЧКОВ,
глава сельского поселения Пестравка.

Информация
по муниципальным служащим администрации сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области за I квартал 2016 года

Численность муниципальных служащих администрации сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области составляет два человека. Фактические затраты на их денежное содержание за I квартал 2016 года составили 95970 руб.

А.В. ЦУЦКАРЕВ,
глава сельского поселения Мосты.

Информация
по муниципальным служащим администрации сельского поселения Красная Поляна муниципального района Пестравский Самарской области за I квартал 2016 года

Численность муниципальных служащих администрации сельского поселения Красная Поляна муниципального района Пестравский Самарской области составляет два человека. Фактические затраты на их денежное содержание за I квартал 2016 года составили 89715 руб.

В.Н. ГЛАЗКОВ,
глава сельского поселения Красная Поляна.

Информация
по муниципальным служащим администрации сельского поселения Падовка муниципального района Пестравский Самарской области за I квартал 2016 года

Численность муниципальных служащих администрации сельского поселения Падовка муниципального района Пестравский Самарской области составляет два человека. Фактические затраты на их денежное содержание за I квартал 2016 года составили 111780 руб.

В.И. ЛАПТЕВ,
глава сельского поселения Падовка.

Информация
по муниципальным служащим администрации сельского поселения Михайло-Овсянка муниципального района Пестравский Самарской области за I квартал 2016 года

Численность муниципальных служащих администрации сельского поселения Михайло-Овсянка муниципального района Пестравский Самарской области составляет два человека. Фактические затраты на их денежное содержание за I квартал 2016 года составили 49393 руб.

О.И. ШУМИЛИНА,
глава сельского поселения Михайло-Овсянка.

Итоги продажи муниципального имущества посредством аукциона

8 апреля 2016 года Муниципальным казенным учреждением «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области» от имени администрации сельского поселения Майское муниципального района Пестравский Самарской области, по результатам проведения аукциона, были подведены итоги продажи муниципального имущества:

Лот №1: Автомобиль ВАЗ - 211540, марка, модель LADA, ВАЗ-211540, идентификационный номер (VIN) ХТА211540А4826295, год выпуска 2009 г., наименование (тип ТС) легковой, категория ТС - В, модель и номер двигателя 11183, 5174459, шасси - отсутствует, кузов № ХТА211540А4826295, цвет средний серо-зеленый металл, покупателем признан Претендент №1: Макашов Андриян Нашурович, предложивший наибольшую цену приобретения имущества 134400,00 руб. (сто тридцать четыре тысячи четыреста рублей).

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №11 по Самарской области проводит День открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц!

Он пройдет 15 апреля 2016 г. с 9-00 до 18-00 по адресу: Самарская область, с. Пестравка, ул. Крайнюковская, 65.

В ходе проведения мероприятия все желающие смогут больше узнать о декларационной кампании 2016 года и получить практические рекомендации по заполнению декларации по налогу на доходы физических лиц (3-НДФЛ).

Специалисты налоговой службы на устных консультациях подробно расскажут о том, кому необходимо представить декларацию и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте подать налоговую декларацию по 3-НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов.

Т.Ю. ХМЕЛЁВА,
заместитель начальника Межрайонной ИФНС России №11 по Самарской области.

Телепрограмма с 15 по 17 апреля

ПЯТНИЦА, 15 АПРЕЛЯ

1 ПЕРВЫЙ	16.00, 17.00 Т/с «БЕЗ СЛЕДА» 12+ 19.15 Прямой эфир 16+ 22.00 Юморина. 16+ 23.30 «Сны о любви». Юбилейный концерт Аллы Пугачевой 12+ 2.05 Х/ф «БЕДНАЯ ЛIZ» 12+ 4.20 «Космический камакэде. Угол атаки Георгия Берегового 12+
6.00 Доброе утро 0+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости 0+ 10.20 Контрольная закупка 12+ 10.50 Хиты здоровья! 12+ 11.55, 5.55 Модный приговор 12+ 13.15 Пусть говорят 16+ 14.25 Таблетка 16+ 14.55, 16.15 Время покажет 16+ 17.00 Мужское/Женское 16+ 18.00 Жди меня 12+ 19.45 Человек и закон 16+ 20.50 Поле чудес 16+ 22.00 Время 0+ 22.30 Голос. Дети 12+ 0.30 Вечерний Ургант 16+ 1.25 Городские пикеры 3.30 Х/ф «ПЯТАЯ ВЛАСТЬ» 12+	
1 РОССИЯ	6.00, 10.15 Утро России 0+ 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести 0+ 10.55 о самом главном 12+ 12.35, 15.30, 18.30, 20.35 Вести-Самара 0+ 12.55 Т/с «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 15.50 Вести. Дежурная часть 12+

СУББОТА, 16 АПРЕЛЯ

1 ПЕРВЫЙ	9.10 Россия. Местное время 12+ 11.00 Прованс движения 12+ 11.10 Личное. Людмила Чуркина 12+ 12.20 Х/ф «СВОИ ЧУЖОЙ» 12+ 14.05 Х/ф «ОБУЧАЮ ИГРЕ НА ГИТАРЕ» 12+ 18.00 Один в один. Битва сезонов 12+ 21.00 Вести в субботу 12+ 22.00 Х/ф «НЕНАВИЖУ» 12+ 1.15 Х/ф «ЛИЧНЫЙ ИНТЕРЕС» 12+ 3.55 Т/с «МАРШ ТУРЕЦКОГО» 12+
7.00, 11.00, 13.00, 19.00, Новости 0+ 7.10 Х/ф «ТРИН-ТРАВА» 12+ 9.00 Играй, гармонь любимая! 12+ 9.45 Смешарики 0+ 10.00 Умники и умницы 12+ 10.45 Слово пастыря 12+ 11.15 Смак 12+ 11.55 К 75-летию актера. «Сергей Никоненко. «Мне осталась одна забава...» 12+ 13.10 Идеальный ремонт 0+ 14.10 На 10 лет моложе 16+ 15.00 Теория заговора 16+ 16.00 Голос. Дети 0+ 18.00 Кто хочет стать миллионером? 12+ 19.15 Угадай мелодию 12+ 19.50 Без страховки 16+ 22.00 Время 12+ 22.20 Сегодня вечером 16+	
1 РОССИЯ	5.40 Х/ф «ДВОЕ В ПУТИ» 12+ 7.15 Сельское утро 0+ 7.45 Диалоги о животных 0+ 8.40, 12.10, 15.20 Вести-Самара 0+ 9.00, 12.00, 15.00 Вести 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 АПРЕЛЯ

1 ПЕРВЫЙ	16.20 Пародии! Пародии! Пародии! 16+ 18.30 Танцы со звездами. Сезон-2016 12+ 23.00 Воскресный вечер 12+ 1.30, 2.30 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» 12+ 3.30 Убить Пол Пота 16+ 4.55 Комната смеха 12+
7.00, 11.00, 13.00 Новости 0+ 7.10 Х/ф «ХРОНИКИ НАРНИИ: ПОКОРИТЕЛЬ ЗАРИ» 12+ 9.10 Служу Отчизне! 12+ 9.45 Смешарики. ПИН-код 0+ 9.55 Здоровье 16+ 11.15 Непугуевые заметки 12+ 11.35 Поша все дома 0+ 12.25 Фазенда 0+ 13.15 Открытие Китая 0+ 13.45 Гости по воскресеньям 14.40 Т/с «ОБНИМАЯ НЕБО» 16+ 17.50 Праздничный концерт к Дню космонавтики 0+ 19.45 КВН Высшая лига 16+ 22.00 Воскресное «Время» 0+ 23.30 Что? Где? Когда? 16+ 0.40 Х/ф «КРОШТАДТ» 16+	
1 РОССИЯ	6.35 Х/ф «БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ» 16+ 8.00 МУЛЬТ утро 0+ 8.30 Сам себе режиссер 0+ 9.20, 4.25 Смехопанорама 12+ 9.50 Утренняя почта 0+ 10.30 Сто к одному 0+ 11.20 Вести-Самара 0+ 12.00, 15.00, 21.00 Вести 0+ 12.10 Х/ф «ТИЛИ-ТИЛИ ТЕСТО» 12+

Закупаем мясо коров, быков, телок, телят, хряков. Дорого. Т.: 89376433530. Реклама 5-3

Организация реализует кур-несушек. Бесплатная доставка по району. Т.: 89604574673. Реклама 13-9

МАЛЕК КАРПА РАЗНОЙ НАВЕСКИ. Т.: 89276502052, 89370659192. Реклама 6-1


Поздравляем!

Татьяну Ивановну МАЛЬЦЕВУ

поздравляем с юбилеем!

Коллеге обаятельной, безумно привлекательной, и очень работающей, на месте не сидящей шлём кучу поздравлений, а повод - день рождения. И нужно жить, блистая, взахлеб любить, мечтая. Быть звонкой, креативной, по-прежнему активной. Пусть счастье будет вечным, а радость бесконечной!
Коллектив ГБОУ СОШ с. Падовка.

Реклама *Только до 30 апреля предьявително купона скидка*



во всех отделах торгового центра

С. ПЕСТРАВКА: ул. КОМУНИСТИЧЕСКАЯ, 52, 56
УЛ. 50 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 34
С. МАЙСКОЕ: ул. ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 9

Реклама Садоводам Пестравского района!
14 апреля 2016 года в с. Пестравка (около КБО) будет производиться продажа районированных по Самарской области саженцев плодовых (яблоня - 12 сортов, груша - 4 сорта, слива и вишня - 3 сорта, черешня и абрикос - 2 сорта, алыча) и ягодных (лучшие сорта черной, красной и белой смородины) культур. Саженцы: розы - 12 сортов, винограда - 8 сортов, калины красной, черноплодной рябины, боярышника садового.
Консультация местного агронома - садовода. 2-2

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА
Ячмень, отруби, пшеница, проф. труба. Т.: 89371874916. 6-2

Доска (обрезная и необрезная), брусок строганный, а также туалет дачный и забор секциями. Доставка по Самаре и Самарской области. Т.: 89198040067. 4-1

Отруби, мешок 210 руб. Т.: 89270095088. 2-1

Опилки на подстилку любой фракции, щепа для мульчирования, щепа для колчения. Т.: 89050185461. 3-1

Бетон; раствор; 2- и 3-ком. квартиры в отдельном доме; зем. участок; база. Т.: 89371890955. 2-1

УСЛУГИ
Асфальтирование, благоустройство, песок, щебень, блоки, спецтехники. Т.: 89272978068. 68-11

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-96

Закупаем мясо коров, быков и телок. Дорого. Т.: 89371747789, 89370737776. 5-5

Закупаем мясо КРС. Дорого. Т.: 89277319261, 89879478894. 8-5

Установка межкомнатных дверей. Бани. Беседки. Ремонт. Т.: 89608088584. 5-2

Принимаем мясо свинины. Т.: 89377902434. 15-2

Принимаю овец на пастбуну с 23.04.16 по цене 100 руб. за 1 голову, п. Лозовое. Т.: 89272948494. 2-2

Принимаем КРС на пастбуну на летнее время. Т.: 89631181988. 2-1

ДОСТАВКА. Бетон, раствор. Т.: 89371890955 2-1

Закупаем мясо коров, телок, быков, хряков. Дорого. Т.: 89376571628. 23-1

Кран, экскаватор, ремонт легковых машин. Т.: 89371890955 2-1

Принимаем на пастбуну овец, село Высокое, с 1 по 5 мая, 80 руб. Т.: 89178184910. 1-1

Ведущая свадеб, юбилеев; живой звук; профессиональная аппаратура, цветомузыка. Т.: 89297030708. Дарья. 3-1

РАЗНОЕ
Куплю бычков 1-2 - месяцев. Т.: 89047333212. 2-2
Куплю коров, быков, телок. Т.: 89198078750. 4-1
Куплю свиное сало от 4 см. и выше. Т.: 89270145457. 3-1
Утерян аттестат о среднем образовании на имя Тимирязева Климентина Евгеньевича. 1-1
Требуются: тракторист, водитель, разнорабочий, столяр-плотник. Т.: 89371890955. 2-1

Спутниковое ТВ: Триколор, ТЕЛЕКАРТА. Т.: 89272678428. Реклама 10-4

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ
Дом в с. Михайло-Овсянка. Т.: 89277097055, 89047101121. 6-5
Дом в с. Идакра. Т.: 89276537881. 5-5
Дом в с. Высокое. Т.: 89376429510. 5-5
Дом в селе Тяглое Озеро. Т.: 89377937389. 7-2
Дом с участком, с. Пестравка. Т.: 89276941951. 5-2
Полкоттеджа. Т.: 89276567862. 15-7
Полдома, пл. 52 м², с удобствами. Рассмотрим все варианты. Т.: 89277099660. 5-2

Дом на берегу Иргиза, село Пестравка, хоз. постройки, баня, гараж. Т.: 89084144772. 8-1
1-ком. квартира, 32,8 м². Т.: 89277358289. 5-4
1-комнатная квартира, площадь 43 м²; 2-комнатная квартира, площадь 46 м². Т.: 89371792080. 5-2
2-ком. квартира. Т.: 89276548480. 4-3
2-ком. кв. по ул. Крайновской. Т.: 89277458476. 2-2
2-ком. кв. п. Нефтяников. Т.: 89276985645. 4-2
3-ком. кв. (улучшенной планировки). Т.: 89376565730. 4-4

ТРАНСПОРТ
А/м Приора «Люкс», цв. сине-черный, 2010 г.в., пробег 60 тыс. Т.: 89277284663, 89053040606. 3-3
А/м ВАЗ 21093, 2002 г.в.; а/м ВАЗ 2109, 1990 г.в.; а/м ВАЗ 21043, 1997 г.в.; резина R 13; диски литые R14, 13. Т.: 89879014553. 3-1

ЖИВОТНЫЕ
Телята-бычки. Т.: 89613828520, 89270112527. 9-2
Козы. Дешевы. Т.: 89047333494. 3-2
Бычки больше на племя. Т.: 89047117176. 3-1
Телята. Т.: 89370714984. 6-1
Овцы, д. Садовка. Т.: 89277449187. 3-1

ПРОЧЕЕ
Земельный участок 9 соток, ул. Советская, 110, цена 450 000 руб., торг. Т.: 89608312353. 3-3
Земельный участок в центре села Пестравка, 10 соток. Т.: 89276539739. 2-1
Компьютер: системный блок, жидко-кристаллический монитор, звуковые колонки, мышь, скайп. Т.: 89370649324. 2-2
Пчелопакеты. Т.: 89272653331. 4-1
Земельный участок 13 соток с домом в п. Любимовка. Все коммуникации подведены. Т.: 89649831463. 3-1
Гараж кирпичный по ул. Крайновской, 104. Т.: 89370642862. 2-1

Реклама **Саженцы** винограда, смородины, малины, боярышника и других плодовых и декоративных культур
8-908-414-48-72

Реклама Покупаем гири старинные (невалашки). Дорого. Т.: 89277471678, 89276121014. 1-1

Реклама ИП Чернов А.Н. Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат. Т.: 8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84 6-1

Реклама **Закупаем мясо коров, быков, телок, телят, хряков. Дорого. Т.: 89397570222. 12-3**

Восход - 5.58 Заход - 19.26

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

12.04.2016 г. Отпечатано с готовых диалитивных в Главной редакции, издателя: 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40
Выходит по средам и пятницам. издательско-полиграфическое объединение». Телефоны: главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63
Тираж 3090 Адрес: 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Электронная почта: sten@pestravsky.ru
Заказ фактически - 16:00

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы